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Acta No. 173 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 a.m., del día Lunes 10 de Octubre de 

2022, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO 
CUACES FRANKY ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO 

GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 
LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 
GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR. El concejal Carlos Acosta, 
solicitó permiso. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
3. INVITADOS: DOCTOR EDGAR ERAZO SEPULVEDA – SUBSECRETARIO 

SISTEMAS DE INFORMACION. INGENIERO JUAN CAMILO VILLOTA 
ENRIQUEZ – ADMINISTRADOR SISBEN. PROFESIONAL DIEGO CAMILO 
BEDOYA – COORDINADOR SISBEN. TEMA CUESTIONARIO. INVITAN 

CONCEJALES BERNO LOPEZ Y FRANKY ERASO. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. INVITADOS: DOCTOR EDGAR ERAZO SEPULVEDA – 

SUBSECRETARIO SISTEMAS DE INFORMACION. INGENIERO JUAN 
CAMILO VILLOTA ENRIQUEZ – ADMINISTRADOR SISBEN. 

PROFESIONAL DIEGO CAMILO BEDOYA – COORDINADOR SISBEN. 
TEMA CUESTIONARIO. INVITAN CONCEJALES BERNO LOPEZ Y 
FRANKY ERASO. 

 
La Presidencia, saluda a los invitados 

 
El Doctor Edgar Erazo Sepúlveda, Subsecretario de sistemas de 

información,  saluda a los asistentes y da respuesta al cuestionario 
presentado. 
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El Concejal Mauricio Rosero, considera que se deben tomar determinaciones 
importantes para solucionar los problemas al interior de esta dependencia, en 

la corporación se escucha a la comunidad de bajos recuerdos con puntajes muy 
altos, pregunta que seguimiento se está haciendo por parte de la 

administración, hace un derecho de petición verbal para conocer la 
actualización de sisben 4, cuantas personas han perdido los beneficios de 
proyectos sociales. 

 
El Concejal Ramiro López, comenta que a la comunidad les están solicitando 

dinero para hacerles la encuesta, los encuestadores no están capacitados, se 
les quitó los beneficios de los diferentes programas a las personas de escasos 

recursos económicos, solicita se realice un censo con personal capacitado. 
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El Doctor Edgar Erazo Sepúlveda, solicita se presenten las respectivas 

denuncias para tomar las determinaciones del caso. Afirma que la 
administración está trabajando arduamente por el beneficio de los 

corregimientos y las comunas. 
 

La Presidencia, agradece la exposición. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

 

Siendo las 11:30 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 11 

de Octubre de 2.022 a las 9:00 a.m. 
 
 

 

 

 
WILLIAM ANDRES MENESES RIVADENEIRA SILVIO ROLANDO BRAVO  

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
 

 

Proyectò Aydé Eliana Coral González 

               Técnico Concejo Municipal 
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